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ProZO! Schoolrapportage

School: Accent Hoogvliet

Brincode: 28DF00

Doelgroep: Ouders

Schooljaar: 2022-2023

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

Totaal aantal respondenten 9416 - - - - - 11903 23 16 13 19 7 11223 20 14 13 14 15

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 7461 - - - - - 8283 0 0 0 0 0 7910 0 0 0 0 0

Totaal aantal geopende vragenlijsten 4460 - - - - - 5839 23 16 13 19 7 5643 20 14 13 14 15

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 3658 - - - - - 4751 23 16 13 19 7 4634 20 14 13 14 15

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

1. Passend aanbod 3.37 - - - - - 3.37 3.16 3.50 3.74 3.19 3.14 3.40 3.53 3.33 3.60 3.55 3.52

2. Stimulerende omgeving 3.29 - - - - - 3.30 3.06 3.51 3.60 3.25 3.00 3.31 3.39 3.31 3.42 3.46 3.43

3. Begeleiding 3.22 - - - - - 3.21 3.14 3.37 3.46 3.21 2.93 3.23 3.25 3.29 3.21 3.31 3.23

4. Stages en werken 3.23 - - - - - 3.25 - 3.47 3.22 3.02 2.96 3.26 - 3.29 3.16 3.20 3.05

5. OPP/IOP en Portfolio 3.19 - - - - - 3.17 2.91 3.09 3.37 3.04 3.14 3.21 3.18 3.29 3.48 3.30 3.11

6. Veiligheid 3.29 - - - - - 3.29 3.00 3.38 3.58 3.16 3.31 3.27 3.26 3.17 3.42 3.35 3.46

7. De school 3.29 - - - - - 3.29 3.15 3.47 3.54 3.08 3.13 3.28 3.25 3.32 3.46 3.36 3.23

8. Communicatie met ouders 3.18 - - - - - 3.17 3.05 3.42 3.48 3.04 3.18 3.17 3.16 3.22 3.40 3.18 3.08

Gemiddelde score 3.26 - - - - - 3.25 3.06 3.39 3.50 3.14 3.11 3.26 3.26 3.26 3.39 3.33 3.26

Gemiddelde score per thema

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

1. De leraren houden rekening met wat mijn kind al kan. 3.35 - - - - - 3.36 3.13 3.47 3.69 3.16 3.29 3.39 3.58 3.29 3.54 3.64 3.50

2. De leraren vertellen wat mijn kind goed doet en beter kan doen. 3.40 - - - - - 3.40 3.13 3.56 3.77 3.21 3.43 3.43 3.44 3.50 3.77 3.57 3.50

3. De leraren helpen als mijn kind dat nodig heeft. 3.40 - - - - - 3.40 3.18 3.44 3.77 3.21 2.71 3.42 3.53 3.21 3.50 3.43 3.57

Gemiddelde score 3.37 - - - - - 3.37 3.16 3.50 3.74 3.19 3.14 3.40 3.53 3.33 3.60 3.55 3.52

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

4. De leraren geven mijn kind het gevoel dat hij veel kan. 3.31 - - - - - 3.32 3.18 3.60 3.67 3.22 3.00 3.34 3.56 3.36 3.31 3.43 3.38

5. De leraren stimuleren mijn kind zijn best te doen op school. 3.36 - - - - - 3.36 3.04 3.56 3.62 3.37 3.14 3.37 3.47 3.36 3.54 3.64 3.50

6. De leraren maken het voor mijn kind leuk om te leren. 3.28 - - - - - 3.29 3.00 3.47 3.75 3.26 2.86 3.28 3.35 3.27 3.38 3.21 3.38

7. De leraren helpen mijn kind om uit zichzelf aan iets te beginnen. 3.27 - - - - - 3.28 3.05 3.50 3.62 3.11 3.00 3.30 3.44 3.31 3.46 3.57 3.31

Gemiddelde score 3.29 - - - - - 3.30 3.06 3.51 3.60 3.25 3.00 3.31 3.39 3.31 3.42 3.46 3.43

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

8. De leraren leren mijn kind om met kritiek om te gaan. 3.22 - - - - - 3.23 3.00 3.44 3.45 3.22 3.00 3.24 3.50 3.36 3.23 3.23 3.29

9. De leraren weten goed hoe het met mijn kind gaat. 3.24 - - - - - 3.23 3.13 3.36 3.58 3.21 2.83 3.24 3.39 3.31 3.31 3.57 3.29

10. De mentor / leraar vertelt mij regelmatig hoe het gaat met mijn kind. 3.17 - - - - - 3.15 3.17 3.27 3.54 3.16 2.67 3.18 3.05 3.14 3.08 3.14 3.00

11. De leraren begeleiden mijn kind goed. 3.31 - - - - - 3.32 3.24 3.57 3.46 3.26 3.00 3.32 3.37 3.45 3.23 3.29 3.36

Gemiddelde score 3.22 - - - - - 3.21 3.14 3.37 3.46 3.21 2.93 3.23 3.25 3.29 3.21 3.31 3.23

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

12. De school helpt mijn kind om een stage te zoeken. 3.26 - - - - - 3.27 - 3.60 2.75 3.07 3.00 3.27 - 3.00 3.00 3.14 3.00

13. De school begeleidt mijn kind goed in zijn stage. 3.25 - - - - - 3.28 - 3.75 3.42 3.00 3.00 3.27 - 3.33 3.15 3.07 3.07

14. Mijn kind bespreekt zijn stage op school. 3.29 - - - - - 3.30 - 3.75 3.46 3.13 3.14 3.31 - 3.25 3.33 3.38 3.08

15. De school helpt mijn kind om werk of een vervolgopleiding te zoeken. 3.24 - - - - - 3.24 - 4.00 3.30 2.60 2.71 3.25 - 4.00 3.27 3.45 3.08

Gemiddelde score 3.23 - - - - - 3.25 - 3.47 3.22 3.02 2.96 3.26 - 3.29 3.16 3.20 3.05

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

16. Ik weet wat de leerdoelen van mijn kind zijn. 3.26 - - - - - 3.22 2.76 3.00 3.38 3.22 3.14 3.26 3.16 3.21 3.46 3.36 3.08

17. De mentor/leraar maakt afspraken met mij over de begeleiding van mijn kind. 3.21 - - - - - 3.20 3.09 3.21 3.42 3.11 3.00 3.24 3.21 3.36 3.62 3.21 3.23

18. In het portfolio van mijn kind zie ik wat hij geleerd heeft. 3.15 - - - - - 3.15 2.69 3.40 3.31 2.65 3.14 3.18 3.17 3.36 3.45 3.14 2.92

19. De school heeft de uitstroombestemming van mijn kind met mij en mijn kind besproken. 3.15 - - - - - 3.15 2.79 3.25 3.36 3.25 3.14 3.21 3.18 3.30 3.42 3.54 3.23

Gemiddelde score 3.19 - - - - - 3.17 2.91 3.09 3.37 3.04 3.14 3.21 3.18 3.29 3.48 3.30 3.11

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

20. Mijn kind voelt zich veilig op school. 3.32 - - - - - 3.32 2.96 3.38 3.62 3.21 3.43 3.29 3.15 3.15 3.31 3.29 3.46

21. De sfeer is prettig op school. 3.30 - - - - - 3.28 2.83 3.44 3.62 3.28 3.29 3.26 3.21 3.07 3.15 3.29 3.54

22. Als iemand mijn kind pest, doen de leraren daar wat aan. 3.30 - - - - - 3.29 3.11 3.36 3.42 3.17 3.14 3.27 3.41 3.30 3.38 3.38 3.46

23. De leraren geven mijn kind zelfvertrouwen. 3.32 - - - - - 3.32 3.04 3.50 3.67 3.24 3.43 3.33 3.37 3.33 3.67 3.36 3.43

24. De leraren helpen mijn kind met anderen om te gaan. 3.32 - - - - - 3.32 3.09 3.43 3.62 3.24 3.20 3.30 3.30 3.33 3.67 3.43 3.46

Gemiddelde score 3.29 - - - - - 3.29 3.00 3.38 3.58 3.16 3.31 3.27 3.26 3.17 3.42 3.35 3.46

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

25. De school biedt het onderwijs dat zij belooft. 3.26 - - - - - 3.27 3.13 3.40 3.58 3.00 2.83 3.27 3.37 3.33 3.38 3.36 3.14

26. De school geeft goed onderwijs. 3.28 - - - - - 3.29 3.17 3.60 3.54 3.00 3.14 3.28 3.37 3.38 3.31 3.29 3.15

27. De leraren op deze school zijn goed in hun vak. 3.35 - - - - - 3.36 3.09 3.53 3.54 3.18 3.00 3.35 3.39 3.38 3.54 3.43 3.29

28. Ik zou andere ouders deze school aanraden. 3.35 - - - - - 3.35 3.23 3.44 3.64 3.50 3.50 3.32 3.28 3.31 3.62 3.38 3.38

Gemiddelde score 3.29 - - - - - 3.29 3.15 3.47 3.54 3.08 3.13 3.28 3.25 3.32 3.46 3.36 3.23
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Details thema 'Communicatie met ouders'

2020-2021 2021-2022 2022-2023

Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5 Landelijk 1 2 3 4 5

29. Als ik iets moet weten van school, hoor ik dat op tijd. 3.24 - - - - - 3.22 3.05 3.38 3.54 3.11 3.00 3.21 3.32 3.36 3.46 2.93 3.08

30. De school vertelt duidelijk wat ze van mij als ouder verwacht. 3.20 - - - - - 3.20 3.19 3.50 3.50 3.17 3.50 3.20 3.16 3.23 3.46 3.21 3.00

31. Als ik wil, kan ik meepraten over de keuzes die de school maakt. 3.22 - - - - - 3.23 3.13 3.50 3.54 3.00 3.00 3.24 3.35 3.25 3.54 3.43 3.08

32. Ik voel me betrokken bij de school. 3.12 - - - - - 3.11 2.91 3.33 3.42 2.95 3.33 3.13 3.26 3.14 3.15 3.14 3.15

Gemiddelde score 3.18 - - - - - 3.17 3.05 3.42 3.48 3.04 3.18 3.17 3.16 3.22 3.40 3.18 3.08
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